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зручності, програма дозволяє створити постійні категорії витрат, внесення розмінної купюри 

в касу автоматично або вручну. 

Bimp є сучасною ERP-платформою для управління бізнес-процесами середнього та 

малого бізнесу, яка забезпечує автоматизацію ключових сфер діяльності, включаючи 

складський облік, фінанси та виробництво. Ця платформа дозволяє контролювати рух товарів, 

автоматично розраховувати собівартість, проводити інвентаризацію, а також аналізувати 

фінансові показники та генерувати звіти. 

Отже, інформаційні технології  в сфері фінансів та обліку відіграють ключову роль у 

процесі прийняття управлінських рішень на підприємствах. Вони є необхідними 

інструментами,  які сприяють забезпеченню точності та своєчасності фінансово-облікової 

інформації, а також оптимізації управління ресурсами і прийняттю обґрунтованих 

стратегічних рішень.  
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ЦИФРОВІЗАЦІЯ СФЕРИ ФІНАНСІВ ТА ОБЛІКУ  

 

Одним з важливих факторів зростання світової економіки є цифровізація,  метою якої 

є підвищення ефективності, продуктивності, цінності послуг та товарів, побудова цифрового 

суспільства.  

Для досягнення поставлених пріоритетів важливо реалізувати такі завдання: формування 

цифрових навичок і компетентностей; сприяння підвищенню цифрової грамотності; розробка 

високоякісного навчального контенту, зручних інструментів та безпечних платформ (де будуть 

дотримуватися правила електронної конфіденційності та етичні стандарти), ефективне планування 

та розвиток цифрового потенціалу здобувачів [1, с.124]. 

З появою цифрових технологій відбулися глобальні зміни зокрема в сфері фінансової 

та облікової діяльності. Перехід від традиційних методів управління до цифрових рішень стає 
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важливим чинником для підвищення ефективності бізнесу, зниження витрат і зменшення 

ризиків. Виділяють такі аспекти розвитку цифрових технологій: формування даних щодо 

конкурентоспроможності; функціонування  сфери Інтернету речей; цифрова трансформація як 

цілих секторів, так і окремих структур бізнесу; економічні характеристики щодо спільного 

користування; віртуалізація інфраструктурних інформаційних систем і технологій; штучний 

інтелект;  цифрові платформи [2]. 

Основні аспекти цифровізації у фінансах та обліку: автоматизація бухгалтерського 

обліку; аналітика на основі великих даних; цифрові платежі та банкінг; хмарні сервіси; 

автоматизація звітності та подання податкових декларацій.  

В  обліковій та фінансовій сфері швидко змінюються підходи ведення та управління 

фінансами підприємства. Основною та популярною програмою у веденні бухгалтерського 

обліку в Україні є BAS (Business Automation Software). Підтримує різні види обліку, 

автоматизує підготовку звітності та інтегрується з іншими програмами та платформами для 

ефективної роботи бізнес-процесів. Особливою популярність серед українських компаній 

користуються М.Е.Док, FREDO, СОТА, Вчасно, FlyDoc. Основною функцією даних систем є 

електронний документообіг між контрагентами, реєстрація податкових накладних, подання 

звітності до державних органів, використовуючи електронні підписи. Тісна інтеграція 

М.Е.Док та FREDO з BAS, що дозволяє експортувати та імпортувати дані, що значно зменшує 

обсяги паперової роботи та підвищує загальну ефективність. 

Цифровізація системи бухгалтерського обліку підприємства повинна гарантувати 

об’єктивність усіх облікових операцій та їх транспарентність [3, с.268]. 

Серед програм, які мають потужні можливості для ведення бухгалтерського обліку та 

фінансового управління варто відмітити: 

• SAP Business One. Має розширений функціонал, інтеграції з широким спектром 

платформ, підходить для малих та середніх підприємств. 

• Oracle NetSuite. Хмарна ERP-платформа охоплює багато мов та валют, що 

значно полегшує роботу з іноземними компаніями. 

• Microsoft Dynamics 365. Платформа ERP та CRM, яка включає модулі для 

фінансового обліку, бухгалтерії, управління продажами та обслуговування клієнтів з 

розширеними можливостями для аналітики. Має гнучка конфігурація та інтеграцію з іншими 

продуктами Microsoft. 

• QuickBooks. Орієнтована на малий бізнес, має доступні ціни, легка у 

використанні та має інтеграція з різними платіжними системами та банками. 

• Sage 50cloud. Орієнтована для малого та середнього бізнесу, має переваги у 

підтримці локальних та міжнародних стандартів, зручна у використанні. 

• АгроРІТ. Орієнтована на специфічні потреби аграрного бізнесу, 

функціональність для обліку продукції, витрат і доходів. 

При виборі інформаційної системи важливо враховувати, що деякі з них можуть бути 

краще адаптовані до конкретних галузей чи розмірів бізнесу. Необхідно перевіряти 

можливість інтеграції з іншими додатками, оцінювати витрати на обслуговування та 

підтримку. Ці альтернативи можуть надати необхідні можливості і допомогти оптимізувати 

процеси бухгалтерського обліку та управління фінансами в залежності від ваших потреб та 

потреб вашої компанії. 

Так як цифровізаційні процеси  постійно еволюціонують і враховують нові потреби 

користувачів, варто розглянути ключові тенденції їх розвитку: інтеграції з іншими системами; 
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підвищення рівня автоматизації; адаптація до змін; використання штучного інтелекту 

впровадження блокчейн технологій; аналіз великих даних (Big Data). Компанії мають бути 

готовими до швидких змін та відслідковувати новітні технології. 

Перешкоди для розвитку цифрових трендів в Україні є різноманітними і вимагають 

системного підходу для їх подолання [4]. Поліпшення державної політики, розвитку 

інфраструктури, інвестиційного клімату і освіти є ключовими для успішної реалізації 

цифрових ініціатив. Тільки вирішення цих проблем забезпечить ефективний розвиток 

цифрових технологій у фінансовій та обліковій сферах. 

 Цифровізація сфери фінансів та обліку є комплексним процесом, що включає 

автоматизацію, інтеграцію нових технологій, підвищення точності даних і безпеки, а також 

адаптацію до регуляторних вимог. 
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ОЦІНКА РИЗИКІВ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ СТРАТЕГІЙ СТРАХОВИХ 

КОМПАНІЙ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Інновації є критично важливими для забезпечення конкурентоспроможності страхових 

компаній у сучасному ринку. Проте, впровадження нових стратегій та технологій в умовах 

воєнного стану ставить перед страховиками численні перешкоди. Від так, інноваційні стратегії 

в страхуванні можуть включати в себе впровадження нових технологій, покращення процесів 

обслуговування клієнтів, оптимізацію ризик-менеджменту та розробку нових страхових 

продуктів. Теоретичні моделі інноваційних стратегій вказують на те, що успішне 

впровадження нововведень може призвести до зростання конкурентоспроможності та 

прибутковості компанії [1; 2; 3]. Оцінка ризиків впровадження інноваційних стратегій 

страхових компаній в умовах воєнного стану є актуальною з таких причин:  


